

警方认定,苏湘渝劫案系一人所为

警方发布新通缉令,多省全警布控



□据 人民网

南京“1·6”持枪抢劫杀人案已过去6天,南京警方仍在进行排查。长沙市11日发布悬赏公告称,公安机关认定南京枪击案与湘渝系列枪击案系同一人所为。目前,警方对该案的悬赏金额总额高达200多万元:长沙30万元,重庆30万元,昆明100万元,南京10万元,马鞍山20万元,浙江20万元,海南10万元……



南京枪击案:警方发布嫌犯作案后新监控录像

南京长沙重庆系列枪击案,警方认定系同一人所为

继1月9日下午公安部召集苏、湘、渝、滇、川等15省市公安刑侦部门在南京紧急会商后,11日上午,湖南省公安厅召开全省公安系统紧急电视电话调度会议,要求各州市公安机关进一步加强巡逻防控工作,确保两会安全、确保市民两节平安、严防“平头男”返湘再度作恶。就在会议结束后的11日

下午,长沙市公安局再次发布了内容更新的“平头男”通缉令,新的通缉令增加了南京“1·6”劫案的案发经过。共30万份通缉令将在长沙全市范围张贴。长沙市公安局负责人表示,希望广大市民继续配合公安机关,积极举报提供有关“平头男”的线索,协助公安机关早日破案。事实上,长沙市民举报“平头男”线索的热情一直未减。就

在湖南警方紧锣密鼓部署防控举措的同时,11日17时,一位70多岁的老先生举报了有关“平头男”的重要线索。接到线索后,相关媒体第一时间将举报信息转给了湖南省公安厅刑侦总队队长赵剑和长沙市公安局有关负责人。赵剑表示,老人的举报线索很重要,他将马上安排有关部门对举报内容进行核实。

海南浙江等多省全省布控搜捕南京枪击案嫌疑人

11日,海南、浙江等省公安厅召开“苏湘渝系列特大持枪抢劫杀人案”协查工作部署会,要求确保案犯一旦进入本省能及时发现缉获,并悬赏10万元、20万元不等。11日15时,海南省公安厅召开全省公安机关开展查控南京“1·6”案件犯罪嫌疑人部署工作会议。海南省公安厅副厅长李洪对全省布控搜捕犯罪嫌疑人进行了具体部署,并在全省范围发布搜捕公告,悬赏10万元征集破案线索。据悉,根据公安部关于南京“1·6”持枪抢劫杀人案的部署,海南省公安厅迅速成立了查控南京“1·6”案件犯罪嫌疑人领导小组,各地公安机关也相继成立本地区查控工作领导小组,扎实开展查控工作,切实做到每一名民警吃透案情,熟记犯罪嫌疑人特征,做到“进来能发现,发现能抓获”,及时将犯罪嫌疑人抓获。海南省公安厅要求,各地公安机关要争取本地党委政府的支持,重点做好乡镇、街道、村庄、社区的宣传发动工作,力争发现犯罪嫌疑人的落

脚点、踪迹和真实身份。全面开展清查布控工作,各级公安机关要加强对车站、码头、列车、客运船、短长途汽车的盘查工作,广泛张贴悬赏公告、犯罪嫌疑人照片,收集线索,加强城市公交车及站点的巡逻布控工作。各地要按照“一级巡防”的要求,强化节日期间全面防范布控工作,加强道路和重点地区巡逻防范,加强对金融网点等要害单位的安全守护,坚决防止发生此类案件和连锁反应。浙江警方悬赏20万缉凶 11日下午,浙江省公安厅召开“苏湘渝系列特大持枪抢劫杀人案”协查工作部署会,要求全省公安机关立即启动协查工作,全警动员,全面行动,严密防范案犯窜入浙江省作案,确保案犯一旦进入浙江能及时发现缉获。警方希望,群众一旦发现有关线索,立即拨打110举报,举报人信息将严格保密。对提供有价值线索的,警方予以奖励,提供线索抓获案犯的,警方将给予20万元的奖励。

长沙警方悬赏30万缉凶 记者从长沙市公安局获悉,2012年1月6日9时40分许,南京市下关区和燕路10号-1农业银行东门街分理处门口发生一起枪击案。经公安机关认定,此案与湘渝系列枪击案系同一人所为。为迅速侦破案件,消除社会治安隐患,请广大人民群众根据公安机关提供的视频录像和照片认真回忆和辨认,如有知情者,请向长沙市公安局举报,对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或直接抓获犯罪嫌疑人的,长沙市公安局将奖励人民币30万元。安徽马鞍山悬赏20万缉凶 马鞍山距离南京非常近,一个小时车程就能抵达。1月8日,在枪击案的“黄金48小时”过去之后,马鞍山就启动了应对计划,当天下午就召开清查“渝、湘、苏”特大抢劫银行取款人杀人案专题部署会,在全城发布搜捕公告,并于11日通过官方微博确认了这个消息,悬赏20万元请当地市民提供情报。

相关链接

苏湘渝系列持枪抢劫杀人案回放

重庆2004年4月22日12时左右,重庆市某酒店的出纳和会计两名女职员,到位于江北区红旗河沟的工商银行五黄路分理处取款后,被持枪歹徒抢劫。歹徒开枪打死1人、打伤1人后逃逸,抢走现金7万元。警方初步判断歹徒使用的是自制手枪,犯罪嫌疑人从背后尾随受害者,直接向其头部开枪。2005年5月16日9时30分,两名身高1.7米左右的中年男子,在重庆市沙坪坝区汉渝路一牛肉馆前,向一对刚从银行出来的夫妇射击并抢走皮包。枪声惊动一过路男子,两人顺势向该男子射击,造成两死一伤。经警方初步查明,开枪嫌疑人形象特征如下:男,36岁左右,身高约1.72米,体重约70公斤。画像中男子戴墨镜,体态粗壮,平头,方圆脸,短眉,小圆眼,小鼻子。长沙2009年10月14日13时55分许,长沙市天心区南郊公园发生一起枪击杀人案,犯罪嫌疑人持自制手枪将李某杀死后潜逃。警方初步确认该案犯罪嫌疑人的特征如下:男性,年约40岁,身高约1.75米,戴墨镜。2009年12月4日11时许,长沙市天心区芙蓉南路新姚路口一银行发生一起持枪抢劫杀人案,致1人死亡。受害人郭某乘

车前往芙蓉南路新姚路口附近一银行取款,取完钱后欲上车时,遭到开枪抢劫,当场死亡,其携带的4.5万元现金被抢走。嫌犯作案后逃离现场。2010年10月25日上午,在长沙市雨花区东二环一段220号门前发生一起枪击杀人案,一经贸公司负责人肖某遭枪击身亡。行凶者作案后迅速逃离了现场。据公安部门分析,该案与2009年12月4日芙蓉南路农行某支行的枪击杀人案作案手法一致。2011年6月28日,长沙城区南部黑梨路发生一起枪击案,一男子被歹徒开枪击伤。2011年12月14日,昆明市公安局发布悬赏百万通告:通缉2011年6月28日发生在长沙的持枪抢劫案嫌疑人,警方对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或直接抓获犯罪嫌疑人的,奖励人民币100万元。南京2012年1月6日9时40分许,南京市发生一起抢劫案,一男子在农业银行门口遭到歹徒枪击后经抢救无效死亡,犯罪嫌疑人逃窜。6日下午,南京警方召开发布会,证实南京银行劫案抢匪曾在长沙犯案,而南京警方发布的通缉令照片上的男子正是长沙重金悬赏的“平头男”。

悬赏通告

2010年1月6日9时40分许,南京市下关区和燕路10号-1农业银行东门街分理处门口发生一起枪击案。经公安机关工作认定此案与湘渝系列枪击案系同一人所为。经侦查,该犯罪嫌疑人特征如下:男,40岁左右,身高1.7米左右,中等身材,皮肤较黑,走路外八字,讲不标准普通话。作案时头戴棒球帽,戴墨镜和手套。为迅速侦破案件,消除社会治安隐患,请广大人民群众根据公安机关提供的视频录像和照片认真回忆和辨认,如有知情者,请向长沙市公安局举报,对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或直接抓获犯罪嫌疑人的,长沙市公安局将奖励人民币叁拾万元。举报电话:0731-110 0731-85010202



长沙市公安局
(百份以上不盖章)
二零一二年一月十一日